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ДОКЛАД 

 

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство 

 

Обект: „Максима България“ ЕООД, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца 

 

Дата на извършване на проверката: 16.08.2023 г. 

 

Място на извършване на проверката: гр. Козлодуй, ул. „Освободител“ № 47, общ. 

Козлодуй, обл. Враца 

 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

- Отпадъци; 

- Въздух; 

 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 94/14.08.2023 г. на Директора на 

РИОСВ – Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и  Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ – Враца през 2023 г.  

 

Цели на проверката: 

Планов текущ контрол върху: 

-   Закона за управление на отпадъците; 

-   Закон за чистотата на атмосферния въздух; 

 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

- Хладилно и климатично оборудване; 

- Площадка за съхранение на отпадъци; 

- Документи – досиета на хладилно и климатично оборудване, договори и приемо- 

предавателни протоколи за предаване на отпадъци. 
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I. Отпадъци 

Закона за управление на отпадъците 

В  обекта се извършва търговия с хранителни и нехранителни стоки. Основните 

отпадъци, които се формират при разопаковането на стоки и продукти са хартиени и 

картонени опаковки, и пластмаса. Същите се събират разделно в обособена част от 

складовото помещение. Хартията и картона се балират чрез автоматична балопреса, а 

пластмасовите опаковки се събират в транспортен контейнер. Предварително третираните 

отпадъци се съхраняват в обособена зона в складовото помещение, до извозването им в 

централния склад на фирмата в гр. София. Бракуваните хранителни продукти с изтекъл срок 

на годност се събират и съхраняват в отделна хладилна камера разположена в складовото 

помещение и се предават периодично. 

   В търговския обект, за нуждите на клиентите се предлагат полиетиленови опаковки тип 

„блок“ поставени при не опакованите стоките, за които са необходими. В обекта се предлага 

и готова храна като опаковките, в които се продава на клиентите са с отделно калкулирана 

цена в касовите бележки. На всички каси се предлагат полиетиленови торбички с дръжки, с 

логото на фирмата и цената  им също е включена на отделна позиция в касовата бележка. 

Предлаганите в магазина стоки са опаковани основно от производителя.  

Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип „Бобър“ и 2 броя подземни 

контейнери разположени в близост до магазина, които се обслужва редовно по график от 

община Козлодуй. 

 

II. Въздух 

Закон за чистотата на атмосферния въздух  

На територията на обекта е монтирано следното хладилно и климатично оборудване:  

- Средно температурна хладилна инсталация – зареден с хладилен агент R404A; 

- Стационарно климатично оборудване (климатици) – заредено с хладилен агент 

R410A; 

За тях има изготвени досиета, подписани и заверени от сервизния техник съгласно 

изискванията на чл. 29 от Наредба №1 от 17 февруари 2017г. за реда и начина за обучение и 

издаване на документи за правоспособност на лица, извършващи дейности с оборудване, 

съдържащо флуорсъдържащи парникови газове, както и за документирането и отчитането 

на емисиите на флуорсъдържащи парникови газове (обн., ДВ, бр.20/ 07.03.2017г., изм. и 

доп.). Проверки за течове на оборудването е извършено от сервизен техник притежаващ 

сертификат за правоспособност. 

От страна на оператора в РИОСВ-Враца в срок е представен годишен отчет за 2022г., 

касаещ дейността на използваното стационарно хладилно оборудване. 

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на 

екологичното законодателство и последващ контрол:  

       Към момента на проверката не са констатирани несъответствия с действащите 

разпоредби на екологичното законодателство.  

 

 

 

 
 


